

Vlakem mezi Svojsínem, Stříbrem a Plzní za deset korun

České dráhy navazují na jarní úspěšné akce ČD Promo, kdy nabízely cestujícím jízdy na vybraných tratích od jedné koruny. Ve středu 21. září mohou všichni zájemci vyzkoušet vlaková spojení mezi Svojsínem, Stříbrem a Plzní se zpáteční jízdenkou za deset korun. Cílem speciální jednodenní nabídky je propagovat regionální železniční dopravu a přilákat nové zákazníky k cestě vlakem. Dopravce tyto akce pořádá postupně ve všech krajích republiky.

„Akční nabídkou chceme ukázat výhody vlakového spojení mezi Stříbrem a Plzní, kde nabízíme spoje každou hodinu. Rychlíkem urazí cestující vzdálenost za 24 minut, osobním vlakem pak za 38 minut. Přímé spoje ze Svojsína do Plzně jezdí každé dvě hodiny a cesta trvá osobním vlakem 47 minut. Vlaky představují pohodlnou možnost přepravy i pro milovníky cykloturistiky. Vlakové spojení umožňuje snadnou přepravu jízdních kol a vyšší komfort cestování přinesla modernizovaná železniční infrastruktura. Ve stanici Plzeň jsou výhodné přestupy ve směru Rokycany – Praha, Nepomuk – České Budějovice, i Klatovy, Domažlice a Žatec,“ upřesňuje Vladimír Kostelný, ředitel Krajského centra osobní dopravy ČD v Plzni.

Cestovat na zpáteční jízdenku za 10 korun mohou zájemci kdykoliv ve středu 21. září kterýmkoliv spojem mezi Svojsínem, Stříbrem a Plzní a opačně. Stačí si v tento den u pokladních přepážek ČD ve Stříbře, Plzeň hl.n. a Plzeň-Jižní předměstí zakoupit zpáteční jízdní doklad za 10 korun a vyrazit vlakem do práce, školy nebo jen tak na výlet. Každý, kdo nastoupí do vlaku mezi těmito stanicemi, má možnost koupit si akční jízdenku přímo u průvodčího. **Zpáteční jízdenku za 10 korun lze využít až do půlnoci následujícího dne, tj. do 22. září.**

Radka Pistoriusová

mluvčí ČD, M: 725 032 134, e-mail: pistoriusova@cd.cz

OT LINE (nepřetržitá tisková služba): 724 977 822, e-mail: press@cd.cz

Informace o Českých drahách, a. s.

Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 163 milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost masivně investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci stávajících a nákup nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České dráhy spustily projekt zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity Pendolino i na další dálkové vlaky.

Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na www.cd.cz nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování.